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I'. Mavovodkng

TvuBoAoude. Tio kdde n = 1,2, ... cvuBolicovue ue f tn n-otn Tapdywyo tng f. Me f(©
evvoovue v f. Emouévag fO = f, ) = /. @) = ¢/ 1A,

Acknon 1 (Xprion tov cuupoMcuov ). TUUITANQ®OGTE TO TIO KAT® KeVA.
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Acoknon 2 (Exdetkn Xvvdetnon - Ilapdywyor 6to zp = 0). Alvetar n ekdetikn cuvdotnon
f:R—=R: f(z) = e Actere 6u f(0) =1 yia kdde n € N.

Acoknon 3 ([Topdywyor Xuvdptnong Aoyopiduov Gto zp = 1). Alvovialr ol GUVOQTAGELS f,g :
(-1,1) = R:

o@) == @) =0+ ).
Aelete 0TL yua kdde n € N woyvet
(n) (=1)"-n! B

RODOC koW OTL

yia kdde k > 1.




Acknon 4 ([Topdywyor nuttovov kdde tdgng). Aeigte ot yia kdde n € N €xouvue
@
sin® (z) = sin(z), sin®tD(z) = cos(z), sin"*H(z) = —sin(z), sin*"*3(z) = - cos(z),

yia kKdde = € R, émov £ () elvaw n mapdywyog tng f tding m € N. Me f(© evvootue v f.)
Yougrepdvete OTL

(=1)7, k=2j+1 ywa kdgrowo j € N
@) sin®)(0) =
0, k = 2j yia kdgtowo j € N.

Acknon 5 (ITapdywyor cuvnuitovoy Kdde TAENg). ALATUTTWOGTE KAl ATTOOEIETE TIG AVTIGTOLYES Ue
Tnv ‘Acknon 4 1GOTNTES Yo TN GUVAQTNGN TOU GUVNULTOVOU COS.




